
ATA DA 17º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de 2024, às 17:00 horas, o presidente interino

fez a abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente Interino), Cicero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

Gouveia, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil

Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, o presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretária desta casa que procedesse a leitura

das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 021/2024 sobre o projeto de lei

do executivo que altera a redação do artigo 13, excluindo todos os incisos e alterando

parágrafo 2º da lei municipal 419/2024 de 21 de março de 2024 que adota a educação em

tempo integral nas escolas da rede municipal de ensino do município de Ipaumirim-Ceará;
Convite — A Creche Alberto Moura convida a todos para participar da formatura da

educação infantil, turma construindo nossa história, que será realizada no dia 19 de

dezembro, às 18 horas na Escola Dr. Jarismar.

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando da gestão que
seja construído o calçamento do bairro Vermelho e do bairro do Cruzeiro no distrito de

Canaúna.

A vereadora Rosineide Barbosa fez sua indicação verbal solicitando que seja feita o conserto
do esgoto na rua Vicente Gomes de Morais.

Ato contínuo, o senhor presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta em

primeira votação o projeto de lei do executivo n. 018/2024 que “Dispõe sobre a

reestruturação administrativa e organizacional do poder executivo municipal de Ipaumirim e

dá outras providências”. O projeto teve o parecer favorável, foi discutido e após a chamada

regimental foi aprovado por sete votos e com uma ausência.



Ato contínuo, ainda na ordem do dia, o senhor presidente colocou em pauta em primeira

votação o projeto de lei do executivo n. 019/2024 que “Altera a redação do anexo | da lei

municipal 375/2021 de 20 setembro de 2021 que estabelece a forma de conceção de diárias

de viagens no âmbito da administração municipal e dá outras providências”. O projeto teve o

parecer favorável, foi discutido e após a chamada regimental foi aprovado por sete votos e

com uma ausência.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, o senhor presidente colocou em pauta em primeira

votação o projeto de lei do executivo n. 020/2024 que “Autoriza a utilização de valores no

montante de 540 mil e 88 reais, conforme lei orçamentária 503/2024 para contrato entre a

caixa econômica federal e a entidade organizadora — Instituto de gestões públicas ambiental

e assistência social (IGEPAS), com o objetivo de executar obras de infraestrutura no

loteamento José Alves de Oliveira, dentro do programa minha casa, minha vida, modalidade

urbana com 50 unidades habitacionais faixa 1”. O projeto teve o parecer favorável, foi

discutido e após a chamada regimental foi aprovado por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, o senhor presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé de Duca, Zezinho e

seu Nogueira, agradeceu a Lúcia pelo convite para participar da festa da Creche do São

Pedro, parabenizou as festividades da festa de Nossa Senhora da Conceição, parabenizou a

festa de emancipação política de Ipaumirim, pediu oração a todos que estão enfermos, e

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Zanandreia, Alda e seu Nogueira, parabenizou as festividades de Nossa Senhora da

Conceição, parabenizou a abertura das festividades do município, pediu oração a todos que
estão enfermos, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé de Duca,

Zezinho e seu Nogueira, pediu oração a todos que estão enfermos, e encerrou, desejando um

bom fim de semana a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Nogueira,
Zezinho e de Zé de Duca, prestou homenagem pelos 71 anos de emancipação política de

Ipaumirim, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de José

Galdino Filho, Alda e do senhor Nogueira, agradeceu o convite para participar da festa de

formatura da Creche Alberto Moura, parabenizou aos organizadores da festa da padroeira

Nossa Senhora da Conceição, pediu oração a todos que estão enfermos. parabenizou o



município de Ipaumirim pelos seus 71 anos de emancipação política, e encerrou, desejando
um bom fim de semanaa todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a todos que perderam

seus entes queridos, pediu oração a todos que estão enfermos, parabenizou a igreja católica

pela festa de Nossa Senhora da Conceição, parabenizou o município pelos 71 anos de

emancipação política, falou da história política e cultural de Ipaumirim. parabenizou o

município pelo dezembro vermelho, falou das festividades alusivas ao distrito de Felizardo,

e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

Ato contínuo, o presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 11 de dezembro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 18º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 18 de dezembro do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a

execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Renato dos Santos
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